

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЙКОМА ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 157 (5144) | Воскресенье, 5 июля 1942 г. | Цена 15 коп.

Ни одного рабочего вне соревнования, ни одного предприятия, не выполняющего план!

ВООДУШЕВЛЕННЫМ историческим первомайским приказом великого Сталина, наш народ обратил все силы на то, чтобы добиться окончательного разгрома немецко-фашистских оккупантов в 1942 году. По всей стране могучей волной поднялось на предприятиях, в колхозах и совхозах Всесоюзное социалистическое соревнование трудящихся. Оно уже дало огромное количество дополнительного вооружения, боеприпасов и продовольствия для Красной Армии. И оно раскрыло во всех отраслях народного хозяйства страны новые неисчислимые возможности еще большей помощи фронту.

Это видно и по тем успехам, каких достигли за два месяца соревнования многие ведущие предприятия нашего края. Перевод дальневосточной металлургии — завод Амурская сталь успешно выполнил план выпуска стали и проката в мае, а в июне закончил его на четыре дня раньше срока. Машиностроители и судоремонтники Комсомольска с превышением выполнили майский и июньский планы и этим обеспечили значительное перевыполнение полугодовой производственной программы.

В Хабаровске программу первого полугодия досрочно выполнили заводы имени Горького и Кагановича, «Авторемлес», мясокомбинат. Даже такое в прошлом отстававшее предприятие, как благовещенский завод «Амурский металлург», еще 20 июня закончило полугодовой план. Успешно справились со своей программой ряд предприятий Дальневосточной и Амурской дорог, строительной, рыбной промышленности.

Однако, не все наши предприятия использовали широкие возможности в связи с новым трудовым подъемом масс. Несомненно, что итоги двух месяцев соревнования были бы у нас еще больше, если бы руководители предприятий всегда подкрепляли трудовой энтузиазм рабочих организационно-техническими мерами, помогающими повседневно повышать производительность труда. Наши успехи были бы еще значительней, если бы партийные и профсоюзные организации лучше руководили соревнованием и добивались активного участия в нем всех рабочих.

Еще сплошь и рядом на наших заводах бывает так: передовой цех напряженным трудом немного перевыполнит план. А другой цех не только не поддерживает его усилий, но и сведет их на нет своим отставанием. И получается, что продукция, дополнительно выработанная стахановцами передового цеха, идет не на увеличение общего успеха завода, а на покрытие невыработки отстающих рабочих. Отстает же такой цех потому, что в нем плохо налажено производство, не созданы условия для того, чтобы все рабочие выполняли нормы, и не все рабочие вовлечены в соревнование.

Такое, например, положение на Комсомольском судоремонтном заводе с цехом тов. Макаренко. Здесь командиры производства, ошибочно полагая, что одни тысячники выполняют всю цеховую программу, забывают об основной массе средних рабочих. Из-за беспорядка в инструментальном хозяйстве и других организа-

онных неполадок эти рабочие много простаивают и треть их не выполняет норм. И потому, что именно они решают судьбу производственной программы, не выполняется план.

Особого внимания требуют сейчас такие отстающие участки: цехи, бригады. Надо тщательно организовать в них технологический процесс, изо дня в день вести обучение молодых рабочих, и с наибольшим эффектом использовать труд обученных кадров. А это значит — создать все условия для их высокопроизводительной работы и добиваться выполнения нормы каждым рабочим. Направить на это всю массово-воспитательную работу, все средства наглядной и устной агитации — как это умело делает партийная организация машиностроительного завода.

На этой основе, со все нарастающими темпами, должны работать наши предприятия в третьем месяце Всесоюзного социалистического соревнования. Нарушить производственный ритм, сбиться теперь на штурмовщину и аврал — непростительно и чревато тяжелыми последствиями. На Хабаровском заводе имени Молотова пытались в июне действовать этим «способом». Когда обнаружилось «узкое» место, бросали туда на выручку инструментальный цех. Между тем, в июле завод должен изготовлять новые виды изделий, для чего понадобятся специальный инструмент. Инструментальный цех, занятый авралом, инструмента не дал. — и завод фактически оказался неподготовленным к выполнению новой части июньской программы. Лишний раз этот факт доказывает: штурмовщина не выручает, а лишь грозит еще больше увязнуть в ней. Расчетливо организовывать производство, предвидеть далеко вперед и вдумчивым руководством обеспечивать бесперебойную, ритмичную работу предприятия — это теперь, как никогда, требуется от каждого хозяйственного и партийного руководителя.

Лишь при таком условии наши предприятия, наряду с увеличением сверхпланового выпуска изделий, смогут дать фронту и высококачественную продукцию. А в третьем месяце соревнования — это одно из основных требований. Не только больше числом, но и лучше качеством должны дать продукции каждый завод, цех, бригада. Это значит, что они обязаны выполнять планы строго по заказам и точно по каждому изделию. Это значит — еще настойчивей уменьшать затраты материалов и средств на изделия, рационализировать производство, до предела использовать мощность оборудования, экономить горючее и топливо — еще и еще снижать себестоимость продукции.

Еще более серьезные и ответственные обязательства принял на себя в июле коллектив предприятий нашего края. Осуществим же их с честью — выполним свой патриотический долг перед родиной. Отметим вторую половину исторического 1942 года новыми трудовыми подвигами и стахановскими победами. Дадим сверх плана еще больше вооружения, боеприпасов и продовольствия нашей Красной Армии — для окончательного разгрома врага!

НАГРАЖДЕНИЕ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ ЧЛЕНОВ ЭКИПАЖА ТЕПЛОХОДА НАРКОММОРФЛОТА «СТАРЫЙ БОЛЬШЕВИК»

За образцовое выполнение заданий Правительства по доставке из-за границы военного снаряжения и проявленные доблесть и мужество при отражении нападения противника на море Указом Президиума Верховного Совета СССР награждены:

- Орденом Ленина — В. П. Митрофанов — радист, Т. П. Пискус, С. Н. Троицкий — старший помощник капитана.
- Орденом Красного Знамени — Н. М. Гаврилов — моторист, Н. А. Никифорова — электрик, О. П. Ольховик, С. В. Иашинский — матрос 2 класса, Н. И. Пугачев — старший механик, П. П. Шестаков, И. М. Шлыков — механик, З. Б. Штейнгарт.
- Орденом Красной Звезды — 11 человек, Орденом «Знак Почета» — 8 человек, медалью «За отвагу» — 4 человека, медалью «За боевые заслуги» — 9 человек. (ТАСС).

НАГРАЖДЕНИЕ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ РАБОТНИКОВ МЕСТНОЙ ПРОТИВОВОЗДУШНОЙ ОБОРОНЫ НКВД

За образцовое выполнение задания Правительства и военного Командования и проявленное при этом мужество Указом Президиума Верховного Совета СССР награждены:

- Орденом Ленина красноармеец А. Ф. Белавин;
- Орденом Красного Знамени — 13 человек;
- Орденом Красной Звезды — 33 человека;
- Орденом «Знак Почета» — 22 человека;
- Медалью «За отвагу» — 31 человек;
- Медалью «За боевые заслуги» — 22 человека;
- Медалью «За трудовую доблесть» — 6 человек;
- Медалью «За трудовое отличие» — 7 человек. (ТАСС).

НАГРАЖДЕНИЕ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ РАБОТНИКОВ РАБОЧЕ — КРЕСТЬЯНСКОЙ МИЛИЦИИ

За успешное выполнение заданий Правительства в деле охраны революционного порядка и общественной безопасности и проявленные при этом отвагу и мужество Указом Президиума Верховного Совета СССР награждены:

- Орденом Красного Знамени — 22 человека;
- Орденом Трудового Красного Знамени — 6 человек;
- Орденом Красной Звезды — 84 человека;
- Орденом «Знак Почета» — 192 человека;
- Медалью «За отвагу» — 149 человек;
- Медалью «За боевые заслуги» — 59 человек;
- Медалью «За трудовую доблесть» — 19 человек;
- Медалью «За трудовое отличие» — 11 человек. (ТАСС).

ПРИЕЗД В МОСКВУ ЧЕХОСЛОВАЦКОГО МИНИСТРА НАЦИОНАЛЬНОЙ ОБОРОНЫ ГЕНЕРАЛА ИНГРА

3-го июля в г. Москву прибыл Министр Национальной Обороны Чехословацкой Республики генерал С. П. Ингр в сопровождении Посланника Чехословацкой Республики Г. З. Фирлингер, Начальника Чехословацкой Военной Миссии полковника г. Пика и Начальника Отдела Внешних Сношений НКВД полковника В. Н. Евстигнеева. На аэродроме генерала Ингра встречали: Генеральный Секретарь НКВД тов. А. А. Соболев, Заместитель Начальника Генерального Штаба Красной Армии генерал-майор танковых войск А. П. Панфилов, Зам. Председателя Моссовета тов. М. А. Янов, командант гарнизона г. Москвы генерал-майор К. И. Сянилов и Начальник Отдела Внешних Сношений НКВД капитан 2 ранга Е. А. Зайцев. При встрече был выставлен почетный караул.



ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. Командир артиллерийской части, Герой Советского Союза А. И. Дыдышко, благодаря умелой организации и выбора огневых позиций, всегда выполняет боевые задачи быстро и с большим успехом. Огнем его орудий только за последнее время боя уничтожено несколько сот немецких солдат и офицеров, десятки огневых точек и укрепленных пунктов. На снимке: Герой Советского Союза майор А. И. Дыдышко.

250 ДНЕЙ ГЕРОИЧЕСКОЙ ОБОРОНЫ СЕВАСТОПОЛЯ

НАШИ ВОЙСКА ОСТАВИЛИ СЕВАСТОПОЛЬ

По приказу Верховного Командования Красной Армии 3 июля советские войска оставили город Севастополь.

В течение 250 дней героической советский город с беспримерным мужеством и стойкостью отбивал бесчисленные атаки немецких войск. Последние 25 дней противник ожесточенно и непрерывно штурмовал город с суши и с воздуха. Отранные от сухопутных связей с тылом, испытывая трудности с продовольствием и боеприпасами, не имея в своем распоряжении аэродромов, а стало быть, и достаточного прикрытия с воздуха, советские пехотинцы, морские командиры и политработники совершали чудеса воинской доблести и героизма в деле обороны Севастополя. Немцы в июне бросили против отважных защитников Севастополя до 300.000 своих солдат, свыше 400 танков и до 900 самолетов. Основная задача защитников Севастополя сводилась к тому, чтобы как можно больше приковать на Севастопольском участке фронта немецко-фашистских войск и как можно больше уничтожить живой силы и техники противника.

Сколько успешно выполнил сева-стопольский гарнизон свою задачу, это лучше всего видно из следующих фактических данных. Только за последние 25 дней штурма сева-стопольской обороны полностью разгромлены 22, 24, 28, 50, 132 и 170 немецкие пехотные дивизии и четыре отдельных полка, 22 танковая дивизия и отдельная мех-бригада, 1, 4 и 18 румынские дивизии и большое количество частей из других соединений. За этот короткий период немцы потеряли под Севастополем до 150.000 солдат и офицеров, из них не менее 60.000 убитыми, более 250 танков, до 250 орудий. В воздушных боях над городом сбито более 300 немецких самолетов. За все 8 месяцев обороны Севастополя враг потерял до 300.000 своих солдат убитыми и ранеными. В боях за Севастополь немецкие войска понесли огромные

потери, приобрели же — ружья. Немецкая авиация, в течение многих дней производившая массовые налеты на город, почти разрушила

Советские войска потеряли с 7 июня по 3 июля 11.385 человек убитыми, 21.099 ранеными, 8.300 пропавшими без вести, 30 танков, 300 орудий, 77 самолетов. Войска, командиры и раненые из Севастополя эвакуированы.

Военное и политическое значение севастопольской обороны в отечественной войне советского народа огромно. Сколькая большая ценность явилась одной из важнейших причин, сорвавших пресловутое «весеннее наступление» немцев. Гитлеровцы проиграли во времени, в темпах, понесли огромные потери людьми.

Севастополь оставлен советскими войсками, но оборона Севастополя войдет в историю отечественной войны Советского Союза как одна из самых ярких ее страниц. Севастопольцы обогатили славные боевые традиции народов СССР. Беззаветное мужество, ярость в борьбе с врагом и самоотверженность защитников Севастополя вдохновляют советских патриотов на дальнейшие героические подвиги в борьбе против ненавистных оккупантов.

Слава о главных организаторах героической обороны Севастополя — вице-адмирале Октябрьском, генерал-майоре Петрове, дивизионном комиссаре Кулакове, дивизионном комиссаре Чухнове, генерал-майоре Рыжи, генерал-майоре Моргунове, генерал-майоре авиации Ермаченкове, генерал-майоре авиации Острякове, генерал-майоре Новикове, генерал-майоре Колемейнике, генерал-майоре Брылове, полковнике Капачехине — войдет в историю отечественной войны против немецко-фашистских мерзавцев, как одна из самых блестящих страниц.

СОВИНФОРМБЮРО.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 3 июля

В течение 3 июля на Курском направлении наши войска отражали крупные и ожесточенные танковые атаки немецко-фашистских войск. Противник несет огромные потери. За день боев уничтожено более 250 танков и свыше 15.000 немецких солдат и офицеров.

На Белгородском и Волчанском направлениях наши войска отражали атаки противника.

После восьмимесячной героической обороны наши войска оставили Севастополь.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

За 2 июля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 50 немецких танков, свыше 200 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 6 батарей полевой и зенитной артиллерии, взорвано 3 склада с боеприпасами, сожжены 13 авиационных и безхозаправщиков, рассеяно и частично уничтожено до двух батальонов пехоты противника.

На одном из участков Волчанского направления немцы бросили в атаку против наших войск до 100 танков. Наши танкисты и бронейщики стойко встретили вражеские машины. В результате их боевых действий на поле боя осталось несколько десятков подбитых и горящих немецких танков.

На одном из участков Белгородского направления крупные

силы пехоты противника, поддержанные танками, пытались прорвать нашу оборону. Наши войска отбили атаку немцев и нанесли им большой урон. На другом участке артиллеристы и танкисты уничтожили 27 танков и свыше 500 солдат и офицеров противника.

На отдельных участках Западного фронта нашей артиллерией разрушены дзот, 7 блиндажей, уничтожено орудие, миномет и взорвано два склада с боеприпасами противника.

Девятнадцать наших разведчиков, под командованием лейтенанта Жученко (Калининский фронт), пробрались в тыл противника и устроили засаду в одном населенном пункте. На следующий день в этот населенный пункт пришло до 250 немцев. Несмотря на численное превосходство противника, разведчики решили вступить в бой. Первыми же выстрелами они уничтожили 17 гитлеровцев. Опомившись от внезапного удара, немцы поспешили в атаку. Им удалось окружить дом, в котором находился лейтенант Жученко с группой бойцов. Отважные разведчики гранатами и огнем из автоматов уничтожили 80 гитлеровцев, прогнали вражеское кольцо и вернулись в свою часть.

Отряд партизан, действующий в одном из районов Киевской области, устроил ночью завал на линии железной дороги. Когда поезд с немецкими войсками был вынужден остановиться, партиза-

ны забросали вагоны гранатами, открыли огонь из пулеметов и уничтожили свыше 150 оккупантов.

Немецкий ефрейтор Шмидт писал недавно семье Флершингер в Дуденгофен: «Насколько легко нам было во Франции, настолько тяжело здесь. Недавно русские очень сильно обстреляли наш транспорт. До самого вечера мы хоронили убитых. Русские стреляют очень точно—это мы уже почувствовали... Последняя атака стоила нам тяжелых потерь и через три дня мы вынуждены были отступить. Многим не удалось выскочить живыми из землянок. На бумаге всего этого не опишешь. Я никому не желаю бы попасть сюда».

Немецкий унтер-офицер Адольф Мертинг пишет своему брату Августу Мертинг в Шверин (Мекленбург): «Скоро тебя, вероятно, отправят в действующую армию. Да спасет тебя судьба от России! Здесь нас повсюду подстерегает смерть, причем сейчас даже более опасно, чем в самые трудные зимние дни».

Среди населения Румынии за последнее время усилились анти-военные настроения. В Бухаресте полиция раскрыла подпольную организацию, в которую входили представители различных политических течений. Участники этой организации ставили перед собой задачу добиться выхода Румынии из войны. Организация имела топографию и склады с оружием.

Утренняя сообщение 4 июля

В течение ночи на 4 июля на Курском, Белгородском и Волчанском направлениях наши войска вели бой с противником.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

На Курском направлении продолжаются ожесточенные бои. По неполным данным частями под командованием тов. Парсегова за три дня боевых действий уничтожено несколько тысяч солдат и офицеров противника, привалезших преимущественно к водному венгерскому корпусу. За это же время подбито и сожжено 63 немецких танка. На другом участке уничтожено еще несколько десятков танков и большое количество живой силы немцев. Нашей авиацией в воздушных боях сбито 13 самолетов противника.

На Волчанском направлении наши бойцы проявляют величайшую стойкость, отражая многочисленные атаки противника. Танковый экипаж старшего сержанта Прохорова уничтожил 4 немецких танка. Снарядом противника были перебиты гусеницы танка. Не имея возможности двигаться, танкисты пулеметным огнем уничтожили более 200 немецких солдат и офицеров.

Наши артиллеристы на отдельных участках Западного фронта уничтожили 9 немецких дзотов и блиндажей, 4 станковых пулемета, подавили огонь артиллерий-

ской и минометной батареей, рассеяли и уничтожили до трех рот пехоты противника. На одном из участков фронта красноармейцы ружейно-пулеметным огнем сбили немецкий транспортный самолет.

Семь бойцов под командованием младшего лейтенанта Парфенова произвели смелую вылазку в тыл противника. Разведчики пробрались к немецким блиндажам и забросали их гранатами. Перепуганные гитлеровцы выскочили из блиндажей, но попали под огонь наших автоматчиков. В короткой схватке наши бойцы уничтожили 14 немецких солдат и офицеров и без потерь вернулись в свою часть.

Отряд белорусских партизан под командованием тов. Л. за девять дней боев с противником истребил 200 немецко-фашистских оккупантов. Партизаны уничтожили 6 автомашин, сожгли 3 продовольственных склада гитлеровцев и взорвали несколько мостов. У противника захвачено 3 станковых пулемета, 60 винтовок, 7 автомашин, 35 автоматов, большое количество боеприпасов и продовольствия. Группа партизан этого же отряда организовала крушение двух железнодорожных эшелонов противника, следовавших на фронт.

Пленный солдат 11 полка 14 немецкой мотодивизии Рейнгольд Яник рассказал: «Война разру-

шила мою семью. Брат Антон на Восточном фронте лишился ноги. Второй брат Конрад убит под Вязьмой. Мне повезло—я попал в плен и, стало быть, нахожусь вне опасности. На фронте я служил несколько месяцев шофером. Проезжая по лесу, вблизи пункта Х., я видел изуродованные автомашины. Около одной из них находился шофер и пытался ее отремонтировать. Они рассказали мне, что на колонну напали партизаны, разбили три автомашины, захватили грузы и исчезли. Даже в глубоком тылу солдаты живут в постоянном страхе. В районах деятельности партизан они боются поодиночке выходить из дому».

Немецкому солдату Францу пишет зять из Штраллендорфа: «Я был вторично ранен в России... Тут остались одни женщины, а мужчины все призваны на фронт. Смотри не лезь в огонь. От всего сердца желаю тебе небольшой раны—чтобы ты тоже мог вырваться из некла. Помни, в России все равно ничего не получишь, кроме смерти».

Группа мирных жителей поселка Учкучева, находящегося недалеко от Севастополя, укрылась в пещере от вражеских авиабомб и артиллерийских снарядов. 19 июня вечером в пещеру ворвались несколько немецких автоматчиков. Гитлеровские изверги подвергли мучениям, а потом расстреляли 27 стариков, женщин и детей.

На Белгородском направлении

БЕЛГОРОДСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ, 2 июля. (По телеграфу от наш. корр.) Немецко-фашистские войска начали наступать на Белгородском направлении. Противник сразу же предпринял несколько крупных атак. Однако ни одна из этих атак успеха не имела. Наши части мужественно и стойко дерутся с врагом, умело преграждают ему путь и наносят весьма чувствительные удары.

В боях на Белгородском направлении с обеих сторон участвуют крупные танковые силы. Бронированные машины все время находятся на поле сражения. Танковые бои идут всюду.

Советские артиллеристы, танкисты и пехотинцы с помощью авиации стойко отражают вражеские танковые удары и наносят неприятелю тяжелый урон. Несмотря на то, что немцы имеют здесь численное превосходство, все же им не удается прорвать нашу оборону.

На позиции Н части неприятель бросил в атаку несколько десятков танков. За бронированными машинами шла вражеская пехота. Перед атакой несколько фашистских эскадрилий пытались бомбить наши боевые порядки. Бой длился несколько часов. Однако врагу не удалось сломить

сопротивление Н части. Первый удар был нанесен ему артиллеристами. А когда боевой порядок немцев был нарушен и их танки начали кидаться из стороны в сторону, неожиданно выскочило из-за засад несколько групп наших танков. Немцы, имея численное превосходство, приняли бой, но вели его неуверенно и нерешительно. Кончилось тем, что противник отошел на свои прежние рубежи.

На другом участке немцы потеряли на поле боя несколько десятков танков. Танковые бои почти всюду продолжаются. («Красная звезда» от 3 июля)



ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ (Северо-Западный фронт). Семья советских патриотов—педагог Цыден Болдано, его сын комсомолец и жена служат в Действующей Армии. До службы в Красной Армии тов. Болдано работал преподавателем истории в средней школе Москвы, теперь он в армии политруком. На снимке: семья Болдано).

Фото Н. Кубеева (Фотохроника ТАСС).

На фронтах

Крупные танковые сражения на Курском направлении

КУРСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ, 2 июля. (Спецкорр. ТАСС). На всех участках Курского направления продолжают бои с возрастающим напряжением. Советские войска стойко обороняют свои позиции и контратакуют немцев, вырывая у них инициативу.

Особым упорством отличались сражения у одного из водных рубежей. Эта естественная преграда, усиленная искусственными препятствиями, была умело использована нашими частями в качестве оборонительного рубежа. Противник ввел в действие большое количество танков и авиации. На этом участке только одна наша часть уничтожила большое количество вражеских танков. Другая часть в двухдневных боях вывела из строя 19 фашистских орудий, 27 пулеметов, 19 минометов и истребила свыше батальона немецкой пехоты.

Не считаясь с огромными потерями в технике и живой силе, враг, бросая в бой вторые эшелоны и новые части, подтянутые с других участков фронта, продолжает яростно наступать. Ударные мототанковые группы врага были встречены огнем артиллерии и атакованы советской авиацией и танками. Начались крупные танковые сражения, которые идут и сейчас.

Г. КРЫЛОВ.

Разгром вражеских эшелонов, груженных танками и боеприпасами

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ФРОНТ, 3 июля. (Спецкорр. ТАСС). Штурмовики гвардейцы Некого авиалюда подразделения совершили успешный налет на фашистскую базу. Мощному удару с воздуха подверглись эшелоны противника, груженные танками, автомашинами и боеприпасами.

Первую группу штурмовиков вел летчик Смыслов. Воспользовавшись облачностью, самолеты незаметно для противника появились в районе станции. По сигналу ведущего самолеты сближались с небольшой высоты

открыли огонь по платформам и вагонам. Тотчас возникло несколько очагов пожара.

Другая группа штурмовиков под командованием летчика Анишимова повторила удар. Вся станция затонула сплошным дымом.

В результате обоих налетов разгромлено четыре вражеских эшелона—несколько десятков груженных платформ и вагонов.

Две фашистские зенитные батареи, пытавшиеся воспрепятствовать налету, были подавлены.

О мужестве

Пс-детски нежная, с обветренным лицом
Смоленская колхозница Людмила
Неутомимо раненых бойцов
Из-под свинцовых ливней выносила.

И часто после длительных боев
Мы рассуждали ночью втихомолку:
— Откуда столько силы у нее,
У нашей юной, хрупкой комсомалки?

И долго нам, ребятам фронтовым,
Простые вещи непонятны были,
Что эти силы — мужеством своим
Давали мы колхознице Людмиле.

СЕРГЕЙ ФЕОКТИСТОВ.

ДАДИМ В ИЮЛЕ БОЛЬШЕ ПРОДУКЦИИ СВЕРХ ПЛАНА!

КТО ШЕЛ ВПЕРЕДИ В ИЮНЕ

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, ще организованной повел работу цех тов. Рудяка—передовой на Комсомольском судоремонтном заводе. Июньский план цехом выполнен с большим превышением. Особенно серьезных успехов добился участок коммуниста тов. Арменко. Он по всем пунктам полностью выполнил обязательства. В дни соревнования здесь не осталось рабочих, которые бы не выполняли норм выработки. Самую высокую производительность труда и лучшее качество работы дали сборщики бригад тт. Мельникова и Шурупова.

Первое место среди паровозных депо Амурской дороги занял коллектив депо ст. Буря (начальник тов. Рассоленко, секретарь партбюро тов. Самсонов). Среднесуточный пробег локомотивов здесь на 44 километра выше нормы. Простой паровозов в промывке сокращен против нормы на час. В депо нет ни одного рабочего, не выполняющего дневного задания.

Предприятия крайнищепрома выполнили полугодовой план на 111,3 процента.

По стахановски стали работать некоторые предприятия краевого подчинения. Например, Благовещенский маслозавод, где директор т. Батурин, дал две полугодовых программы, Хабаровский пивоваренный завод, где директор т. Чистяков, дал 133 процента плана.

Хорошо работают и предприятия районного подчинения. Например, Бурейский райпищекombинат дал 160 процентов плана. Почти по полторы программы выполнили Архаринский и Бикинский райпищекombинаты.

Вслед за Кичигинским и Аванским комбинатами, полугодовые планы добычи рыбы успешно выполнили Митогинский, Жупановский, Усть-Камчатский и Пахачинский рыбокомбинаты. Закончили выполнение плана первого полугодия Опаинская и Хайлаольская базы, Корфовская и Петропавловская моторно-рыболовные станции. Первенство среди рыбных предприятий Камчатки попрежнему остается за Кичигинским комбинатом.



Навалотбойщик Кивды И. Н. Олейников. Он ежедневно дает за смену 25 тонн угля, вместо 10,65 тонны по норме. Фото К. Фарафонова. (КрайТАСС).

ПАРТОРГАНИЗАЦИЯ И СОРЕВНОВАНИЕ

Наш цех одним из первых на заводе включился во Всесоюзное социалистическое соревнование. И с первых же дней заметно оживилась в цехе партийно-политическая работа.

Нечего греха таить — раньше наша партийная группа вспоминала о соревновании от праздника к празднику, а потом, после подведения итогов, наступало затишье. А когда заходила речь о передовых стахановцах,—назывались давно всем известные имена.

Теперь соревнование развернулось по-новому. Это соревнование — массовое. И главная его цель — подтянуть всех рабочих до уровня передовых, чтобы каждый, кто работает сейчас в цехе, считал долгом своей высокой чести изо дня в день увеличивать производительность труда, лучше помогать фронту.

Возглавили соревнование в цехе коммунисты и комсомольцы. Коммунисты — шлифовщик тов. Пухов выполнил июньский план на 240 процентов, слесарь тов. Чужанов на 210 процентов, две с половиной нормы дал кандидат ВКП(б) тов. Корсаков.

Но для коммуниста и комсомольца мало только перевыполнять норму. Коммунисты и комсомольцы в цехе—вожаки и организаторы соревнования. Многие из них работают у нас агитаторами. Но агитацию мы теперь

строим тоже по-новому—конкретнее, ближе к жизни. Был недавно такой случай. Молодому слесарю тов. Стенгерчук поручили сделать очень ответственную деталь. А он отнесся к делу несерьезно и сделал брак. Эта недисциплинированность тормозила работу соседнего цеха. Поступок Стенгерчук стал чрезвычайным событием в цехе. Комсомолец-агитатор тов. Вяликов провел в группе, где работал Стенгерчук, беседу. С карандашом в руках там подсчитали—какой ущерб заводу и стране принесло такое недобросовестное отношение к труду. Рабочие с возмущением говорили о позорном факте. А потом фамилия Стенгерчук появилась на «доске брака». Там тоже написали цифры потерянных часов и средств. На товарища Стенгерчук это здорово подействовало. Сейчас он не допускает брака.

Наш цех очень молодой. Большинство рабочих—молодежь, недавно пришедшая на завод. Воспитание молодых рабочих в соревновании является поэтому главной задачей нашей партийной группы. Партигруппа добивается, чтобы каждый новый рабочий быстрее приобщался к боевой жизни цеха, чтобы он показывал пример высокой производительности труда.

В июне мы обсуждали на партийном собрании вопросы трудовой дисциплины. Оказалось, что

13 рабочих, недавно пришедших на завод, не выполняют норм. На партийном собрании выяснилось, что многие из этих отстающих рабочих не умеют читать чертежей, правильно заточить инструмент. А это очень сильно сказывается и на темпах работы, и на сбережении инструмента. Партигруппа порекомендовала администрации цеха прикрепить к механическим и слесарным группам технологов. Теперь они вместе с мастерами на месте помогают молодежи быстрее осваивать профессию.

Большую помощь оказывает новичкам шефство старых рабочих. Они передают молодежи свой опыт. Раньше молодой фрезеровщик Алексеев был бракоделом. Мы прикрепили к нему стахановца-двухсотника кандидата ВКП(б) тов. Кондрашова. Сейчас тов. Алексеев подтянулся.

И еще одно важное условие в развитии соревнования—оперативный учет труда—гласность. В цехе ежедневно известно—кто как трудился за прошлую смену. В каждой группе мы установили доски показателей. И каждый успех одного рабочего, показанный на этой доске, подзадоривает других, заставляет равняться по лучшим.

М. ПЕРЕВАЛОВ.
Парторг цеха, завод имени М. Горького.

КАК МЫ БУДЕМ РАБОТАТЬ В ИЮЛЕ

В мае и июне мартемовцы завода Амурсталь успешно выполнили свои обязательства по сверхплановому выпуску стали. Вступив в третий месяц Всесоюзного соревнования металлургов, коллектив нашего цеха решил добиться еще больших успехов. Мы обязались:

—значительно повышенную июльскую программу выпуска стали перевыполнить на 10 процентов;

—расход чугуна на одну тонну стали довести до 350 килограммов против 420 килограммов по плану;

—выход годной продукции повысить до 88 процентов при плане в 84 процента.

Кроме того, мы поставили перед собой задачу—организовать социалистическую помощь отстающим с тем, чтобы в июле у нас не было ни одного рабочего, не выполняющего норм выработки. Наш трудовой девиз:

Чтоб огненным смерчем врага сметало —
Больше сверх плана дадим металла!

З. КОРЧЕНКО.

Начальник мартемовского цеха завода Амурсталь.

Коллектив строителей треста г. Комсомольска досрочно выполнил майский и июньский производственные планы и полугодовую программу строительства закончил к 5 июня.

Обязательства коллектива на июль еще серьезней, обширней. Мы решили увеличенный план капитального строительства тоже выполнить раньше срока и с превышением. Наряду с промышленным строительством, сдадим в эксплуатацию ряд культурно-бытовых зданий, в том числе четырехэтажный 39-квартирный каменный дом.

В июле мы боремся за то, чтобы повысить производительность труда, значительно расширить внедрение заменителей строительных материалов и еще больше экономить их, упрощая проектную документацию. Чтобы обеспечить выполнение увеличенной программы, будем максимально применять большую и малую механизацию на всех строительных работах.

А. БАРСКИЙ.
Управляющий трестом.



В шапке

Густая угольная пыль вихрем вырывалась из-под бура Кузнецова. Она покрывала спешковку, лицо, руки. Кузнецов торопился: скоро в забой должен был прийти запальщик, чтобы взрывать уголь. Вдруг к бурильщику подбежал коногон:

— Начальник шахты просит сейчас же зайти!

Кузнецов отложил в сторону электросверло и вышел из забоя.

— Поздравляю, Николай Никитович, с наградой! — радостно встретил его начальник шахты.

— С какой наградой?

— С правительственной, с орденом!

Начальник показал только что полученную телеграмму: Указом Президиума Верховного Совета СССР Николай Никитович Кузнецов награжден орденом Трудового Красного Знамени. Медалью «За трудовую доблесть» награжден был и соревнующийся с ним лучший бурильщик шахты № 4 Петр Павлович Блиннов.

Этот день запомнился Кузнецову на всю жизнь. Взовнован-

ный возвратился он в забой—к упорному и тяжелому своему труду, который сделал его знатным человеком страны, принес ему славу лучшего мастера бурения на Бурейшахтестрое.

Светлее казался Кузнецову забой. Привычными движениями он направлял в черный искристый пласт электросверло, наполняя скрежетом подземный свод. А сам в радостном изумлении думал о том—как в столице, в Кремле могли в дни войны узнать о нем, работающем в таежной шахте!

И вспомнилось ему, как он целых два месяца пробырался сюда по мари и бездорожью. Это было три года назад. Здесь Кузнецов нашел две крохотных избушки, да несколько палаток у подножья сопки, хранящей в себе многие тысячи тонн черного вола.

С тех пор он пробил сотни метров в глубь этой сопки. Он шел буром вперед, как командир в атаке. За ним шли запальщики, буровщики породы, крепильщики,

коногоны—боевое подразделение волевых и крепких людей.

На бурение одного стометрового штрека, проходившего по крепчайшему камню, ушел целый год. В первые месяцы электросверла не было, и бур приладили к тяжелому вентиляционному мотору. Кузнецов, ввалив на себя спешковку всей бригады, подставлял под него спину. Мотор держали четверо товарищей. Кузнецов упирался головой и руками в забой. Так бурили.

В другой раз не было с месяц взрывчатки. Тогда бурильщик Кузнецов первым взялся за кайло. За день проходили всего несколько десятков сантиметров. Но все же это было движение вперед!

Так создавалась слава о лучшем стахановце шахты № 3 Кузнецове, который не выходил из забоя, не забурив вдвое-втрое больше нормы, лучше которого никто не расположит шуры так, чтобы при взрыве отпалывались огромные глыбы угля.

..В день награждения бурильщик дал более пяти сменных норм. Узнав об этом, Петр Павлович Блиннов решил:—от товарища по соревнованию я не отстану. Он обратился к своему начальнику шахты:

— Хочу отметить пролетарский праздник 1 Мая рекордом.

Начальник согласился. Перед оменой было подготовлено, очищено от породы восемь забоев. Бурильщик вошел в забой, осветил его темные своды. Здесь было тихо, только капли воды звенели где-то далеко во мраке.

И вот—по штреку прокатился глухой рокот. Блиннов крепко сжимал рукоятки электросверла, и длинный бур штыком входил в податливый уголь.

Блиннов дважды обуривал некоторые забои. Четыре пары крепильщиков не успевали за ним. Две смены подряд очищали забой, породоборщники выкатили более двухсот вагонеток. Сменную норму бурильщик выполнил на 756 процентов!

Петр Блиннов—молодой шахтер. В прошлом—батрак, прошедший суровую школу жизни, он все время стремился вперед, мечтал о горячей боевой работе. Два года назад партия послала его сюда—на строительство рудника. И теперь Петр Блиннов—секретарь партийной организации шахты. В напряженном труде завоевал он славу лучшего бурильщика, удостоился правительственной награды.

..В праздничные дни мая знатные бурильщики подвели итоги соревнования. У обоих средне-месячная производительность тру-

да перевалила за две нормы. И снова они заключили между собой социалистический договор. А их примеру последовали десятки других стахановцев.

Прошла первая половина месяца. Нормировщики подсчитали выработку Кузнецова. Она оказалась равной 194 процентам. Затем подвели итоги работы Блиннова и невольно изумились: у него была такая же цифра—194 процента. Не доверяя себе, пересчитали снова. Тот же итог: знатные бурильщики трудились с одинаковым успехом.

Но к концу месяца шахта № 3 досрочно выполнила план. Петр Блиннов сам пришел поздравить Кузнецова с победой.

— Твоя зьяла, Николай Никитович. Ты дал 236 процентов нормы. Но соревнование продолжим.

— Обязательно, Петр Павлович!..

И снова состязаются знатные бурильщики в трудной своей работе. По-будничному просто спускаются во мрак забоев. И смело идут вперед, обнажая пласты угля, так нужного сейчас стране.

А. ВИРЮКОВ.
С. РОСЛЫЙ.

Бурейшахтестрой.

Прения в английской палате общин

ЛОНДОН, 2 июля. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, 18 депутатов палаты общин—членов Консервативной партии (из общего числа консерваторов—депутатов палаты 387) внесли в палату предложение о выражении правительству недоверия в связи с неудачами английской армии в Ливии.

Вчера в палате начались прения по этому вопросу. Резолюция о недоверии была внесена депутатом Уордлоу-Милли. В начале заседания, как указывает агентство, были предприняты попытки убедить Уордлоу-Милли воздержаться от внесения резолюции, пока сражение в Египте не будет завершено. Однако Черчилль под гром аплодисментов заявил: «Поскольку дело зашло так далеко и вопрос в течение более недели был предметом обсуждения во всех частях мира, откладывать принятие решения было бы, по моему мнению, даже более вредным, чем обсуждение его».

После этого Уордлоу-Милли внес мотивированную резолюцию. Последняя, сказал он, не является выпадом против английских офицеров, сражающихся в Египте, но направлена против центрального руководства. Первой ошибкой является, по мнению Уордлоу-Милли, объединение поста премьер-министра с постом министра обороны. Он предложил назначить на пост главнокомандующего британской армии герцога Глостерского. Это предложение было встречено смехом, шумом на скамьях лейбористов и репликами депутатов. После того, как порядок в палате был восстановлен, Уордлоу-Милли потребовал расследования причин неудач английской армии на Дальнем и Ближнем Востоке, особенно неудач в Ливии. Заявив о своем согласии с политикой оказания полной поддержки СССР, он обвинил правительство Черчилля в том, что оно снабжает армию на Ближнем Востоке устаревшим вооружением. Уордлоу-Милли заявил, что страна хотела бы знать, было ли решение о сдаче Тобрука принято в Каире, в Лондоне или в Вашингтоне.

Выступивший с поддержкой резолюции о недоверии адмирал флота Роджер-Кейс заявил, что разговоры о том, будто Черчилль резко обошелся со своими военными советниками и взял руководство войной в свои руки, не отвечают действительному положению вещей. Черчилль, указав Кейсу, знал, что Англия обладает

превосходством при проведении комбинированных операций, в которых участвуют части флота и авиации. Его нежелание оставить без внимания мнение военных морских советников принесло ему только неудачи, и как страна, так и военно-морской флот были бы удовлетворены, если бы он произвел в адмиралтействе перемены, которые нужно было произвести уже давно. Резко осудив неспособность морского министерства обеспечить Средиземноморский флот достаточным количеством самолетов, Кейс заявил, что он сожалел по поводу того, что вынужден поддерживать внесенную резолюцию. «Необходимо, чтобы Черчилль продолжал руководить страной, но продолжал бы руководить действительно национальным правительством, а не правительством, созданным на попытках примирения политических интересов».

Первым оратором, выступившим от имени правительства, был министр военного производства Литтлтон, вначале отметивший, что Уордлоу-Милли и Кейс противостоят друг другу. Уордлоу-Милли, заявил Литтлтон, жаловался, что Черчилль слишком много вмешивается в центральное руководство войной. Кейс же утверждал, что Черчилль должен обладать еще большей властью. Первый требовал изменения центрального руководства войной, второй заявил, что Черчилль, непосредственно стоящий у центрального руководства вооруженными силами, ни при каких обстоятельствах не должен быть лишен своей ответственности.

Литтлтон указал далее, что английское правительство приняло меры к обеспечению армии в Египте вооружением. Усовершенствование и производство последнего типа английского артиллерийского орудия является выдающимся промышленным достижением. На 1 июля свыше 850 таких орудий было отправлено на Ближний Восток, но только небольшая часть их была введена в действие с начала проводимой кампании. Литтлтон указал, что на вооружении английских частей на Ближнем Востоке находятся орудия, имеющие большую радиус действия и способные бороться с крупнейшими германскими танками. Наложено производство специальных противотанковых орудий. Массовое производство этих орудий начнется весьма скоро. Разрабатывается ряд типов значительно более мощных пехотных танков. Часть их вскоре поступит на

вооружение английских войск. Помимо этого, заявил Литтлтон, новые танки ежедневно прибывают на поле сражения.

Литтлтон признал, что основные причины, по которым английские войска были отброшены из Бенгази, заключались в тактических ошибках, непригодности танков «Крессейдер» для операции в пустыне и в превосходстве германских танков по мощности брони и радиусу действия. Отвечая на многочисленные запросы о пикирующих бомбардировщиках, Литтлтон заявил, что по мнению компетентных лиц, пикирующие бомбардировщики не могли бы повлиять на ход сражения в Ливии; пикирующие бомбардировщики противника также оказались в значительной степени неэффективными. Это результат особых условий пустыни. Нет данных, подтверждающих ту точку зрения, что отсутствие пикирующих бомбардировщиков явилось причиной падения Бир-Хакейма.

Основной целью военной стратегии Англии, указал далее Литтлтон, является оборона Суэцкого канала, нефтепромыслов Ирана и Ирана и дружественных или союзных народов на Среднем Востоке. «Сегодня важные стратегические объекты находятся под угрозой, но они еще не потеряны и основной ущерб, причиненный нам, состоит в том, что противник сейчас обладает аэродромами, настолько далеко выдвинутыми на Восток, что он может с большой легкостью подвергать бомбардировкам наши базы». В заключение Литтлтон заявил: «По моему мнению, мы вскоре превазойдем противника в производстве нескольких важных видов вооружения и снаряжения».

Затем выступил консерватор Эрл Уинтертон с поддержкой резолюции о недоверии правительству. Он признал, что правительство 1938 года, членом которого он состоял, должно быть осуждено за то, что оно не обеспечило достаточного вооружения. Но ответственность за наши поражения в значительной части, хотя и не целиком, ложится на нынешнее правительство Черчилля. Уинтертон добавил, что если серия неудач и поражений будет продолжаться, то «я, не желая падения правительства в целом, надеюсь, что Черчилль совершит величайший акт самопожертвования и самоотречения и предложит своим коллегам, чтобы один из них сформировал новое правительство, а сам займет в нем пост».

БОИ В ЕГИПТЕ

ЛОНДОН, 3 июля. (ТАСС). В коммюнике командования английских вооруженных сил на Ближнем Востоке говорится, что в течение 1 июля у Эль-Аламейна длилось сражение весь день; результаты его нельзя считать неблагоприятными для англичан.

Германским танкам удалось прорвать английские укрепленные позиции, однако части союзников отбросили германские танки.

Несмотря на песчаный шторм, английские бомбардировщики и истребители нанесли концентрированные и интенсивные удары по немецким частям.

ЛОНДОН, 3 июля. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что 1 июля у Эль-Аламейна (примерно в 130 километрах к западу от Александрии) началось крупное сражение между главными бронетанковыми силами обеих стран. К западу от позиций, удерживаемых 8-й армией, которые прости-

раются от Эль-Аламейна, находящегося на побережье, на юг, на протяжении примерно 60 километров, весь день продолжались серьезные бои. Главное сражение, повидимому, происходило на узкой прибрежной полосе между морем и высотами.

Подвижные части, действуя в соответствии с тактическими замыслами Окленда, значительно нарушили германские планы по сосредоточению большей части сил. Вслед интенсивный огонь по продвигающимся войскам Роммеля, артиллерия союзников громила немецкие и итальянские танки и транспортные колонны противника. Союзники понесли тяжелые потери, но непрерывно наносили удары по врагу, они причинили ему серьезный ущерб. Битва, которая продолжалась до полудня после захода солнца, является, вероятно, самой жестокой битвой, какая когда-либо происходила в Африке.

Действия английской авиации

ЛОНДОН, 3 июля. (ТАСС). По сообщению министерства авиации, в ночь на 2 июля английские самолеты береговой авиации атаковали суда противника у Фризских островов. Одно суд-

но загорелось. Английские самолеты, действовавшие над оккупированной немцами территорией, бомбардировали аэродромы и железные дороги.

НАЛЕТ АНГЛИЙСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ НА БРЕМЕН

ЛОНДОН, 3 июля. (ТАСС). В коммюнике английского министерства авиации говорится, что в ночь на 3 июля крупные силы английских бомбардировщиков атаковали Бремен. В городе возникло много пожаров. Кроме то-

го, подверглись налету аэродромы противника в Голландии. Самолеты береговой авиации атаковали суда противника у побережья Голландии. Из этих операций не вернулись 13 английских бомбардировщиков.

ПОДРОБНОСТИ НАЛЕТА АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ НА БРЕМЕН

ЛОНДОН, 3 июля. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в результате налета крупных соединений английских бомбардировщиков на Бремен в ночь на 3 июля в городе и в районе доков вспыхнули большие пожары. В официальных кругах Лондона указывают, что Бремен всегда обладал сильной противовоздушной обороной. В этих условиях потери английской авиации нельзя считать большими, если принять во внимание численность соединений, принимавших участие в последнем налете.

Значительную часть самолетов, совершивших последний налет на Бремен, составляли четырехмоторные бомбардировщики «Галифакс», «Стирлинг» и «Ланкастер». Прошлой ночью метеорологические условия были более благоприятными, чем на протяжении последних дней. Налет на город продолжался в течение получаса.

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА В ВОЗДУХЕ

ЛОНДОН, 3 июля. (ТАСС). В официальном коммюнике говорится, что в ночь на 2 июля самолеты противника появились над Южной и Западной Англией и небольшое число их достигло Южного Уэльса. Сброшенные бомбы причинили ущерб в ряде пунктов. Число человеческих жертв невелико.

ИТОГИ АНГЛО-ГЕРМАНСКОЙ ВОЙНЫ В ВОЗДУХЕ ЗА ИЮНЬ

ЛОНДОН, 3 июля. (ТАСС). Как сообщает английское министерство информации, английская авиация над Англией и в районе ее побережья в июне потерь не имела, потери держав оси—35 самолетов. Потери английской авиации над Европой составляют 271 самолет, потери держав оси—65 самолетов. На Ближнем Востоке потери английской авиации—151 самолет, потери держав оси—165 самолетов (из них 53 самолета сбито над Мальтой). Сведений о потерях авиации на Дальнем Востоке не имеется.

Ответственный редактор Т. Г. КАЛИННИКОВ.

Палата общин отвергла подавляющим большинством вотум недоверия правительству

ЛОНДОН, 2 июля. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, сегодня в палате общин продолжались прения по резолюции о недоверии правительству. В конце заседания выступил встречный аплодисментами Черчилль. Его речь (содер-

жание которой будет сообщено дополнительно) продолжалась 1½ часа.

После речи Черчилля была поставлена на голосование резолюция о недоверии правительству. Палата общин отвергла резолюцию большинством 475 голосов против 25.

ТЕАТР ДОМА КРАСНОЙ АРМИИ

Гастроли Московского Театра сатиры.
5 июля утром и вечером «САШКА».
6 июля
Большой концерт артистов Московского Театра сатиры.
Начало дневных спектаклей в 12 ч., вечерних — в 8 ч. 30 м.

ТЕАТР КЛУБА УНКВД

5 июля
Спектакль Ленинградского Государственного Нового театра В. Дыховичный.
«СВАДЕБНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ»
Начало в 8 ч. 30 мин. Билеты продаются в кассах клуба.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ:

«ГИГАНТ». Малый зал. «Поэзия любви». Сеансы: 12, 1.30, 3, 4.30, 6, 7.30, 9, 10.30.
«СОВКИНО» «Высокая награда». Сеансы: 10, 12, 2, 4, 6, 8, 10.
«ЛЕТНИЙ (в ПК и О) «Возвращение». Начало в 10 ч. вечера.

ОТКРЫТИЕ НОВОГО ПАРКА ДКА

5 июля
БОЛЬШОЕ МАССОВОЕ ГУЛЯНИЕ

Концерт с участием засл. арт. республики М. О. Эпельбаум.
Дневное кино, концерт красноармейской художественной самодеятельности.

Киноконцерты артиста Московского Театра сатиры орденосца И. А. Любезнова и артиста Ленинградского нового театра П. В. Волкова.

Массовые игры, песни, аттракционы, танцы, фейерверк, играют четыре оркестра.

ХАБАРОВСКИЙ ГОСЦИРК

5 июля
разнообразная цирковая программа.

ТРИ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ.

Начало первого представления в 1 ч. дня, второго в 6 ч. вечера, третьего в 9 ч. вечера. Дети до 16 лет на 9-часовое представление не допускаются.

Крайней детской больнице требуются: бухгалтер материальной части, счетовод-картотечник, кофетары, сторожа и разнорабочие. Адрес: медгородок, детская больница.

КЛУБ УНКВД

8 июля
Последний прощальный концерт по обновленной программе: АНСАМБЛЯ НАРОДНОГО ТАНЦА СССР

под художественным руководством лауреата Сталинской премии, дважды орденосца Игоря Моисеева

В составе 90 человек.
Весь сбор поступит в фонд обороны страны

Начало в 9 ч. вечера. Билеты продаются в кассе клуба УНКВД и «Гастронома» с 1 ч. дня до 9 ч. вечера.

Адрес редакции: Хабаровск, ул. им. Калинина, 66. Телефоны: зам. редактора—АТС—23-89, ответственный секретарь—16-10 и АТС—24-97, секретариат—9-85. Отделы: партийной жизни—80-71, промышленно-транспортный—11-20, сельскохозяйственный—80-86, писем трудящихся—3-70, технический секретарь (дежурство круглосуточное)—3-70.